

「春风」送万岗  
百余场招聘活动持续至四月初

春节前后是广大企业和求职者招聘求职的高峰期。为全力保障企业用工,促进高校毕业生、农民工、失业人员等重点群体高质量充分就业,区人力资源和社会保障局充分发挥部门职能,在2024年1至4月,精心安排六大板块百余场“春风行动”系列招聘活动,为企业和求职者搭建起“双向免费”的供求平台。

本次系列招聘活动以“春风送岗促就业,精准服务助发展”为主题,“春风行动”大型现场招聘会、各镇街专场招聘会、“春风送岗云招聘”“手机微招聘”网络招聘会及东西劳务协作专场招聘会等将同步举行。

所有招聘活动中,安排在即墨古城南门外广场的“春风送岗·职等你来”暨“青雁归巢”高校毕业生就业大型现场招聘会最为引人注目。2月19日,农历甲辰龙年正月初十,上午九点开始,即墨人社局将牵头组织200余家用工规模大、岗位质量高的重点用工企业参加招聘活动,预计现场提供优质就业岗位6000余个。

为丰富招聘会内容,区人社局将在招聘现场同步安排惠民惠企政策宣讲、职业技能培训展示、职业指导等服务。同时,“直播带岗”也将搬到招聘会现场。届时,区人社局将通过“即墨公共就业”视频号等自媒体途径,向“网上”求职者介绍我区部分产业链链主企业招聘岗位、薪资待遇等,让求职者在网端直接“下单”岗位。

“春风行动”期间,“网络云”招聘不受时间地点限制,采取“7×24小时”营业模式。区人社局将依托即墨区公共就业服务云平台,开展不打烊云招聘活动。“云平台”同样采取“双向免费”,不向企业和求职者收取任何费用。由区人社局自主开发运营的“云平台”,向广大企业和求职者提供岗位推送、线上交流、投递简历、智能匹配等服务,招聘信息覆盖全区,可以实现足不出户线上找工作。

(张艳)

区总工会开展新春  
“送温暖”活动

日前,区总工会启动2024年春节“送温暖”活动,走访慰问在档困难职工,因疾病或意外致困职工以及节日期间坚守服务一线、苦脏累险行业的职工和快递员、送餐员、大货司机等新业态劳动者,为他们送去党委、政府的关怀和工会组织的温暖。

据了解,为开展好春节“送温暖”活动,区总工会提前下发通知,组织各基层工会按照困难职工救助标准全面排查、汇总、审核符合条件的救助慰问对象,并对全区苦脏累险、节日期间坚守服务一线的行业进行排查,联系有关行业单位确定慰问对象数量和具体慰问职工名单。在“送温暖”活动中,区总工会共筹措慰问金64万元,将对全区1080名职工进行慰问,慰问金直接打到职工的银行卡中。

(刘仁鹏)



QUSH  
钱谷山茶  
你的 我的 世界的  
青岛温泉茶厂 电话: 0532-86567888

区税务局:

## “税惠”助力企业畅享RCEP红利

优化营商环境

即墨在行动

发的首份对菲律宾RCEP原产地证书。“凭借海关签发的这份原产地证书,货物出口到菲律宾后缴纳的关税税率由3%降为零关税,这批价值7万元的集装箱液袋,在菲律宾通关时税款减免了2000多元。”青岛朗夫科技股份有限公司董事长马文波表示。

“我们是一家国家级专精特新小巨人企业,近年来,与菲律宾一直有出口贸易。虽然中国-东盟自贸协定已实施多年,但集装箱液袋并不在菲律宾的降税清单中。RCEP对菲律宾生效后,我们出口集装箱液袋就可以在菲律宾享受零关税待遇,2023年共节约关税成本约8万元。”马文波说,“受益于RCEP关税减让,公司去年出口订单同比增长约10%。”

据了解,为全力帮助企业积极应对RCEP带来的机遇和挑战,做好企业“走出去”的有力后盾,区税务局创新举措,靠前服务,组建业务骨干服务团队,辅导企业及时享受增值税加计抵减、高新技术企业所得税减免等多项税收优惠政策;建立服务群,从出口货物增值税免抵退税流程,到开具出口货物已补税(未退税)证明,连线辅导、实时解答,提升“走出去”企业税收需求响应效率。

“税务工作人员贴心的宣传辅导,帮助我们快速了解RCEP政策和税收政策的红利,为企业加大研发投入、开发产品、备战海外市场提供了很大帮助。搭乘RCEP东风,我们扩大产品生产、开拓海外市场的信心更足了。”马文波表示。(周梦园)

## 鳌山卫:干群齐参与 洁净迎新春

为了以干净整洁、舒适优美的人居环境迎接新春佳节,近日,鳌山卫街道提前谋划,周密部署,积极行动,干部群众齐上阵,全力提升人居环境质量。

该街道采取“班子成员包社区、机关干部包村庄、村庄干部包网格”的工作模式,志愿先行、群众齐参与,

围绕进出村路,房前屋后等区域进行大扫除,对房前屋后杂物和卫生,进行全覆盖式清理,村容村貌焕然一新。同时,通过悬挂宣传条幅、微信群推送、村级大喇叭等形式,宣传人居环境整治的重要性、必要性和紧迫性,引导群众自觉、自发参与到人居环境整治中,营造共治共享的浓厚

氛围,实现“门前靓,道路净”。

此外,针对假期返乡人员增多,生活垃圾攀升等问题,该街道对垃圾收集、转运进行相应调整,加大垃圾清运力度,频次,确保生活垃圾及时清运。街道督察小组加强巡查,发现问题及时处置,确保群众过一个祥和、舒适的春节。(焦东昌)

## 即墨中青英联足球俱乐部挺进2024足协杯正赛

日前,2024中国足协杯资格赛在珠海落下帷幕。在九天五赛的高强度赛程中,作为唯一一支代表青岛参加该项赛事的队伍,即墨中青英联队以小组第四名的成绩成功晋级2024足协杯正赛。这是球队继2019年后,时隔五年再次挺进中国足协杯正赛,完成了球队赛前既定目标。

即墨中青英联足球俱乐部创建于2012年,是从即墨成长起来的一支青岛足坛劲旅。俱乐部分别在2017年、2018年和2020年三次夺得青岛市足协杯冠军,两次夺得青岛超级杯冠军。十年间,该俱乐部专注耕耘足球运动发展,致力于成人足球赛事、青少年足球人才培养以及足球文化的普及等工作,2018年被中国足协认定为全国社会足球品牌青训机构,标志着在青少年人才培养方面走在了全国前列。

新年伊始,作为足球城青岛首支出征全国大赛的球队,即墨中青英联队尽管面临阵容磨合不足、体能储备和伤病困扰等重重挑战,球队依然展现出顽强的拼搏精神。队员们身着印有“即墨古城”标识的战袍,亮相全国绿茵赛场,有惊无险地完成了晋级目标,打响了青岛足球新赛季第一枪,同时也将即墨城元素带到了全国赛场。

接下来,即墨中青英联队将全力准备今年3月份第一轮足协杯正



赛主场比赛。届时,坐镇主场的即墨中青英联队将继续身着“即墨古城”LOGO的战袍与职业球队对战,提升城市品牌影响力。(姚保森)